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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας 

Συμμετοχή εθελοντών του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος 

Καβάλας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην αιμοδοσία που διοργάνωσε 

ο Πολιτιστικός Αθλητικός Όμιλος ΠΑΟΚ 

Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του 

Ελληνικού  Ερυθρού Σταυρού ανταποκρίθηκαν όπως πάντα στο κάλεσμα του Γενικού 

Νοσοκομείου Καβάλας και  παραβρέθηκαν στον Άγιο Αθανάσιο Δράμας για την 

αιμοδοσία που διοργάνωσε ο ¨Πολιτιστικός  Αθλητικός  Όμιλος ΠΑΟΚ¨,  στο  Ορφάνι  

Καβάλας  την  διοργάνωση  του οποίου είχε  ο δραστήριος ¨Πολιτιστικός  Σύλλογος  

Ορφανίου¨ και  στα Λιμενάρια  Θάσου όπου την διοργάνωση ανέλαβε ο Πολιτιστικός  

Σύλλογος  Λιμεναρίων  ¨ΤΟ  ΚΑΣΤΡΟ¨.  Η  συνεργασία των εθελοντριών με το 

προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου Καβάλας, με τους διοργανωτές των συλλόγων 

και βεβαίως με τους αιμοδότες ήταν άκρως επιτυχημένη. 

 

 

Υγειονομική Κάλυψη εθελοντών του Τομέα Υγείας Καβάλας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού στους αγώνες Ιππασίας Υπερπήδησης Εμποδίων που 

πραγματοποιήθηκαν στο Δάτο Καβάλας 

Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κάλυψαν υγειονομικά τους αγώνες Ιππασίας 

Υπερπήδησης Εμποδίων που πραγματοποιήθηκαν στο Δάτο Καβάλας. Κατά την 



διάρκεια των αγώνων αντιμετωπίστηκαν επιτυχώς όλα τα περιστατικά. Συμμετείχαν 

αθλητές από όλη την Ελλάδα, οι οποίοι αγωνίστηκαν με μεγάλη επιτυχία. Οι 

διοργανωτές ευχαρίστησαν ιδιαιτέρως τις εθελόντριες του τομέα υγείας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την πολύτιμη προσφορά τους και την δυναμική 

παρουσία τους.   

 

Υγειονομική Κάλυψη εθελοντών Σαμαρειτών – Διασωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού σε 

αγώνες μπάσκετ 

Οι εθελοντές Σαμαρείτες - Διασώστες του περιφερειακού τμήματος 

Καβάλας συμμετείχαν σε πολλές και σημαντικές καλύψεις. Την Τετάρτη στις 23/10 σε 

αγώνα μπάσκετ κοριτσιών της ομάδας της Santas. Το Σάββατο 26/10 σε αγώνα 

μπάσκετ  της αντρικής ομάδας του ΑΟΚ Καβάλας και την Κυριακή 27/10 σε δύο 

αγώνες της ομάδας Santas στο παιδικό και στο ανδρών. 

 


